KULAT OAAJITABAP

BCLUYCH -HbI xapbaa
BONOBCPONbIH XYP33N3H

11-P AHTUAH “KOOPOUHATbIH FTEOMETP” COABUWNH
XUWr QAANrABAP

OyHpax TyBWUH

1. y=x+3 wynyyH, y=x2+x—1 mypyitain A,B X0€p LBrasp Orrnonuox Gon
AB WynyyHbl HananTbIr on.

2. XapaB (2; —1),(8;a), (11; 2) uaryyq Har wynyyH 433p opwaor 600 a —UiH yTrbir on.

3. A(1;3),B(5;1),C(k; —1) uaryya ereB. AB X3p4UMUNH AyHAaX M L3rMnH KOOPAMHATbIM
on. XapaB MC ub AB — ;i nepnenaunkynap 6on k-unH ytroir 6010H MC-WUiAH ypThir on.

4. (0;0), (—1; =3), (—4; 4), (—3; 1) udryyosag OpPOWTOM OGPBOH 6HUertunur smap
AepBeH 6OMNoXbIr TOAOPXONN.

5. (=5;1), (5; 3), (2; 6), (—4; 5) uaryyaso oponTon O6pPBEOH BHUerTUNr sMap O6epBeH
©0noXbIr TOAOPXOWS.

6. A(—-2;-2), B(—4; =5), C(2; —9), (4; —6) uaryyasg OPOWTON AO6PBEH OHLertTuimr
amMap AepBeH BONoXbIr TOAOPXOWS.

7. A(6;2), B(2; 4), C(—6; —2), (—2; —4) uaryyasg OpOUTON A6PBEH OHLerTUAr smap
AepBeH BOMNoXbIr TOAOPXONI.

8. A(-1;1),B(7; —3),C(7;5),D(—1;5) wuart opouton ABCD [pepBeH ©HLUSITUIH
AB,BC,CD,AD TtanyyablH gyHaax uaryyg xapransadH M,N,P,Q 6on MNPQ pepBeH
eHUerT asmap aypc 60noxbIr TOAOPXOWS.

9. A(1; —2) uarwwr gampcaH, 4y + x = 8 wWynyyHTan napannenb LWynyyHbl TIrwmTran
Ounu.

10.B(3; —1) uarunr gampcaH, y = 5x — 4 wynyyHTan napannenb LWynyyHbl TarWnTron
Ounu.

11.€(0; 0) uarwir pavipcaH, —3y+2x+8 =0 wWwynyyHTan napannenb LWynyyHbl
TArWMTran 6uy.

12.D(2; 4) uarmir ganpcan, 0.3y — 4x = 9 wynyyHTan napannenb WynyyHbl TIrWnTran

ounu.
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13.E (1; %) LUarvir gampcaH, y = 3x + 2 WyrnyyHTan napannernbs LynyyHbl TarwmTrasn
ouy.

14.K(1; 0) uaruir Janpca, %y —x+7=0 wWwynyyHTan napannenb LWynyyHsbl
TOrWNTran 6uy.

15.P(—3; 4) uarunr gampcaH, 4y — %x = 1 wynyyHTan napannens WynyyHbl TarwmnTrasn

By,

16.A(—2; 3) uarwir panmpcaH, 2x —5y +2 =0 wWynyyHa NepneHavkynsp LwynyyHbl
TOrLMTIINNIAT BUy.

17.B(—2; —2) udruir pampcaH, y =3x — 1 wWynyyHa nepneHankynsap LWynyyHbl
TOrLIMTrINNIAr Guy.

18.C(0; —3) wuoaruir pampcaH, 5y +x+ 2 =0 wynyyHa nepneHavKynsap LWynyyHbl
TOrLIMTraNNAr Guy.

19.D(—2; 4) uarmnr pavpcaH, 6y +x =1 wWynyyHa NepneHauKynsap LWynyyHbl
TOrLIMTrINNAr Guy.

20.E(0.5; —4) uarwir panpcat, éy —3x =4 wWwynyyHg nepneHaAuKyndap LWynyyHbl
TOrLIMTrINNAr Guy.

21.A(-3,4) 6a B(7, -6) x0€p uarnir gavpcaH LWynyyHbl TIrWNTraANAr 6my.
a.y=-x+1 b.y=3x-4 c.y=1/3x-4 d.y=2x+1 e. y=-1/3x+4

22.(2,-3), (0, 5) xo0ép uarmnr ganpcaH LWynyyHbl TIrWKUTran 6uy.
ay=-x+1 b.y=3x-4 c.y=1/3x-4 d.y=2x+1 e. y=-4x+5

23.0©rceH X0ép uarvir gampcaH WwynyyHbl TarwmnTran éuny. (-6, 2) , (4, -3)
ay=-x+1 b.y=3x+4 c.y=-1/2x-1 d.y=1/2x+1 e. y=-1/3x+4

24.(-4, 4) , (3, % ) XOEP L3rnnir gampcax LWynyyHbl TIrWmMTran 6uy

ay=-x+1 b.y=-1/2x+2 c.y=1/2x-2 d.y=2x+1 e. y=-1/3x+4

25.A(3, -1) , y=5x-4 (A udrMnr gampcaH, erceH LWynyyHTan napannen LWynyyHbl
TArWMTraINMnr 6uy)
ay=2 b.y=5x-16 c.y=5x+3 d.y=3x+1 e. y=1/3x+23

26.A(0, 0) , -3y+2x+8=0 (A uarunr gavpcaH, erceH LIynyyHTan napannen LynyyHbl
TArWMTraINMnr 6uy)
ay=2x b.y=2/3 c.y=3x d.y=2/3x e. y=3/2x

27.B(2, -2) , y=3x-1 (B uaruir gampcaH, erceH LynyyHTam nepneHamkynsap wynyyHol

TArWIMTraNMnr 6uy)



ay=2 b.y=-3x+4 c.y=-1/3x-1} d.y=3x+1 e. y=-1/3x+11
28.B(0, -3) , 5y+x+2=0 (B uarmir pamnpcaH, erceH LWyrnyyHTam nepneHankynsp
LUYAYYHbI TArWNTIAINNAT 61Y)
a.y=5x-3 b.y=-5x+3 c.y=5x-4 d.y=2x+1 e. y=-4x+5
29.X3paB (-2, a) yar Hb 3y-5x+8=0 wynyyH A33p opmnx 605 a-bIH yTrbir osl.
a.-10 b.-9 «c.-8 d.-7 e. -6
30.A(5+m, 2) B(m-7, 5) xoép uarnunr ganpcaH wynyyHbl OHUMNH KO3PULNEHTUNT O
a.03 b.-1/4 c.1/4 d.4 e.0,5
31.A(-4,1) B(-2,4) C(k, 13) rypBaH uar ererges. C uar AB wynyyH g3sp opwgor 6on
K-r on
a.15 b.7 c4 d.3 e. -4
32.A(4,3) B(0,1) 6a C(m, n) uaryya Har WwynyyH 43ap opwaor 60n 2n-m yTrbir o
a.3 b.-3 c2 d.-2 e.05
33.M(-2,2) ©6a B(3, 2m) uaryyauir pampcaH wynyyH Xx-4y+8=0 wynyyHg
nepneHankynap 6on m-r on
a.-9 b.25 c1 d.4 e. 3,5
34.4x+y-5=0 6a x-2y=0 wynyyHyyablH OrTNOMAUMbIH U3ryyaunur gampcaH 2x-y+3=0
LWyNyyHTan napannenb WynyyHbl TArWUTr3IMnr 6uy.
a. 4y+5x+14=0 b. y=5x+2 C. y=2x+1 d. 3y-6x+5=0 e. 7y=2x+12

35.N(1,6) yaraac 12x+5y-17=0 wynyyH XypTanx 3aunr on
a. 2 b.1% c.% d.1% e.21—73

36.(1, -2) uarvir gampcaH, 4y+x=8 LwwynyyHTanm napannenb WynyyHbl TArwnTronnnr
Ounu.

37.(-2, 3) uarmnr panmpcaH, 2x-5y+2=0 wWwynyyHTan nepneHanKynsp LWynyyHbl
TArLWNTIONUAT Bny.

38.XapaB wynyyH (1, 2) , (2,1) uaryyauir gavpax Hb Magargax bamean ax+by=1
TArWMTrANNIAH a, b koadbuumeHTyygunr on?

39.(2, 3) yaraap ganpy O, TOHXIIAITAM Napannenb OpLIMX WYyyYyHbl TArLWNTIAM 30XMO.

40.y=kx+q TorwmTrantan wynyyH A(0,2) uaruir gampaar 6on q kKoauUMeHTHIr on.

41.M(2;-1;-3) uartam xOy xaBTranH XyBb[, TIrl XamMTal L3r anb B3?

a. (-2;-1;3) b. (2;1;3) c. (2;-1;3) d.(-2;1;3)
42. M(2;-1;3) yartanm xOz xaBTravH XyBbA TArL XaMT3aW U3r anb B3?
a. (-2;-1;-3) b. (2;1;3) c. (2;1;-3) d.(-2;1;3)

43.P (2;-1;3) uartan Oz TOHXNIrMNH XyBbA TArW X3MT3K L3r anb B3?



a. (-2;-1;3) b. (2;1;3) c. (2;-1,3) d.(-2;1;3)
44.A(2;3;1) uartan xOy xaBTrang XyBbf, TIrL XaMTIN LOIMNH KOOPAUHATbIM Of1.
45. A(2;3;1
46. A(2;3;1

) uartan xOz xaBTramg XyBb TOrLl XaMT3M LArMINH KOOPANHATLIM Of1.
47.B(-5;3;2) uarton OX TOHXNIMMNH XyBbA TArW X3aMTAN LArMMH KOOPANHATLIM Of.

uartanm yOz xaBTramg XyBbA TArll XaMTaN LArMMH KOOpAMHAThIr Of.

48.B(-5;3;2) uarton Oy TIHXNIMMNH XyBbA TAr X3aMT3AN L3rMUH KOOPANHATLIM Of.
49.B(-5;3;2) uartan Oz TIHXNIMMNH XyBbA TAr X3aMT3N L3rMINH KOOPANHATLIM Of.

50.C(3;2;-1) uarTanm KoopaMHaTbIH AXUNH XYBbA TArL XaMT3N L3rMNH KOOPAUHATLIM Of.
51.A G 1, —2) ; B(2,2,—-3), C(2,0,—1) 6anr. ABC rypBarmkHbl NEPUMETPUINT ONTIOOPONA.
A.\5 B. 3v2 C.2+/3 D.3++2

52.AG,1,—2);B(2,2,—3), C(2,0,—1) 6Gawnr. ABC rypBamxHbl MeAnaHyyablH YpTbIr

OfI00POMN.
A.V4.5625, 0.5,/4.5625 B. v4.565, 0.5,vV4.565
C.v4.562, 0.5,vV4.562 D.V4.625, 0.5,v4.625

53.4(2,1,2); B(1,0,0), C(1+v3,v3,—V6) uaryya Hb rypsamkHbl opoit 6onHo. BC TanbiH
YPTbIr ONTOOPON.

A .43 B. V6 C.2v3 D. 12

54.A(9,3,—-5); B(2,10,-5), C(2,3,2) 6awnr. ABC rypBarmkHbl Xar03puimr TOrrooroopom.

A. TArw eHUerT rypBamkunH B. angse TanT rypBamkumH

C. 36B rypBamuH D. agnn xaxyyT rypBasmkuH

55.4(5,-5,—1); B(5,—3,—1), C(4,—3,0) 6anr. ABC rypBamkHbl Xanb3apuimir Torrtooroopowu.
A. agun xaxyyTt B. angaeB tant C. Torw eHuert D. 3eB
56.4(—5,2,0); B(—4,3,0), C(-5, 2, — 2) 6anr. ABC rypBarmkHbl Xanb3apumr Tortooroopomn.
A. agun xaxyyr B. anpaB TanTt C .Tarw eHuerTt D. 3eB

57.A(=5,2,0); B(—4,3,0), C(-5,2,—V2) D(—6,1,—V2) Gon [epBeH eHLertMiiH XxanGapuir

TOrTOOrOOPOW.

A. MNapannenorpamm B. kBagpaTt C. pombo D. Torw eHuert
58.A(5,-5,—1); B(5,—3,—1), C(3,—3,—1) 6on ABC rypBarmkHbl Xarb3puimir TOrrooroopoun.
A. agun xaxyyTt B. anpgeB Tant C. Torw eHuert D. 3eB

59.M(-2,3,5); N(3,2,—3) uaryyaosac wxkun 3ang ancnaracaH Ox T3HXNAr A33p OpLUMX
L3rMmr ofI00pon.
A. (1,5, 2) B.(1,0,0) C.(1, 1.5, 1) D. (1.6, 0,0)
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60.M(—2,3,5); N(3,2,—3) uaryygdac wkun 3ang ancnargcaH Oy T3HXMAr A33p OpLUMX

L3rMmr osT00pon.
A. (0,8,0) B. (0,0,8) C. (0,0 -8) D. (0,-8,0)

61.M(—2,3,5); N(3,2,—3) uaryyadac wxun 3ang ancnargcaH Oz TIHXMAr O33p OpLUMX

Li3rnMmr osI00pon.
A. (0,-1,0) B. (0,10) C.(0,0-1) D. (0,0,1)

62.4(0,0,0), B(1,0,0) C(2,6,—2) uaryyasg OpOMTON napannenorpaMmbiH  O06peB 03X

OPOWI OJSHO VY.
A.(1,6,2)B. (1,6,-2) C. (-1,-6,-2) D. (-1,6,2)

63.4(4,4,0); B(0,0,0), ((0,3,4) D(x,4,4) 6GanB.AB, CD TpaneublH cyypb 0anx

ABCD pepBeH eHUerTMir agun xaxyyT Tpanew, 6annrax X yTroir ONl0OOpoMn.
A -1 B. 2 C. -2 D. 1

64.M(3,5,—4),N(—1,1,2), K(-5,y,—2) uaryyasg opoviton MNK rypBarmkuH agun XaxyyT

Ganx y yTrbir ONI0OOPON.
A -4 B. -5 C.5 D. 4

65.M(5,2,6),N(6,4,4), K(4,3,2),L(3,1,z) uaryyosg oponton MNKL [epBeH eHuert

kBagpaT 600X Z YTrbir ONIOOPONA.
A. 4 B. 3 C. 2 D. 1

66.A4(1,2,3); B(—2,1,3) uaryymaac D(0, y, 1) uar wkun 3ang opwmnx 60n y-UAH YTrbir

OfI00POMN.

67.A4(0,2,0); B(1,0,0), €(2,0,2) D(1,k,2) 6on k — wnitu simap yrraug ABCD pom6o ©6onox

B3?

68.M(0,2,0), N(—1,1,2), K(0,1,0) uaryygdac wxkun 3amg ancnargcaH C(x,y,z) uarmmr

ON0OpOoN.

69.4(0,1,—1); B(—1,0,1) 6a C(0,—1,0) uaryyn rypBabkHbl OpPOWH UL3ryya OonHo.

['ypBarmkHbl TanyyablH YPTbIF OfK, X3N03pWIAr TOrTOOrOOpPO.
70.M(0,1,—1),N(1,0,k), K(—1,1,0) uaryya rypBarkHbl oponH uaryyg 6onHo. MN=NK
6on k-uiH amap ytraHg MNK rypBamkvH agun xaxyyT rypBamkuH 60nox Ba?
71.b = (3,1) BEKTOPTaM napannen, A(2,—3) uarvir gampcaH LynyyHbl TrWnTrasmimr
ouny
A 3y+x+11=0 B.y-3x-11=0 C.3y—-x-11=0 D.3y—-x+11=0
72.A(-2,3), B(3,—2), C(1,2) uart opoutonn ABC rypBamkHbl B oponrooc TatcaH
MeaunaHbl TIrWnUTraNUAr 6my
A. 9x+7y-13=0 B.y+x-5=0 C. 7x+9y-13=0 D.y-x+1=0
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73.A (4, 2) uaruur ganpcaH b=21 —J Tal napannenb LWynyyHbl BEKTOP TIrLUUTI3MNIAr
Uy
A 7=QI—-))+t(@Ar+2]) B.7={r+2)+t(2(—7)

CF=i—])+t(4i+2]) D.7=(=1+2))+t(20—4])

74.A (2,-3) uarmir pavpcaH b=—1+ 47 TAM napannenb LWynyyHbl BEKTOP
TarWmMTranunr 6my
A7 =(—T1+4)+t(21—-3]) B.7=(-21+3)+t([I(—4))

CP=Qi-3)+t(-(+4]) D.#=(-1—-3))+t(@+2])

75.A (1,2) ; B (- 2, 2) uarunr ganpcaH WwynyyHbl xan6ap TarwmnTranunr 6uy

A .x+2=0 B.y-x-4=0 C.y-2=0 D.y+x-4=0
76.A (-4,5) ; B (6, -3) uarnir ganpcaH LwynyyHbl Xxandap TarwmTranumr 6uy

A. 5y+4x+39=0 B.5y+4x-9=0 C.5x+4y-9=0 D. 10x+ 8y +78=0
77.M( 1; -1) uarmir ganpcad a = (2;—3) BEKTOPTON napannenb LWynyyHbl xsnbap

TOrWMTraNnunr 6my

AL -2y+3x-1=0 B. -2x+3y-1=0 C. 2x-3y+1=0 D. 2y+3x-1=0
-1 _ y+2

78.M( 1, -1) yaruir gampcaH XT =0 LWYNyyHTan napannenbs LWynyyHbl BEKTOP

TOrWUTrINUIr 6my

AT

(-1,2)+1t(2,4) B.t=(1,-2)+t(2,4)

C. T

(-1,1)+t(2,4) D.t=(1,-1)+t(2,4)

79.M( 4 , -5) uaruir ganpcaH a = (6,—7) BEKTOPTOW napannenb LWynyyHbl BEKTOP
TArWMTranunr 6uy
AT=(-4,5)+t(-6,7) B.T=(4,-5)+t(6,-7)
C.T=(-1,1)+1t(2,4) D.t=(1,-1)+t(2,4)
y-2

80.M( 4 -5) uaruir gavpcaH % == LWYNYyyHTan napannesns WyryyHbl TrwmnTranuimr

6uny
A 4x+7y+19=0 B.4x-7y-51=0 C.7x-4y—-48=0 D.7x—-4y—-48=0
81.M( 2; 0) uarmir gavipcaH a = (2;—3) BeKTOPTOM napannenb LynyyHbl BEKTOP
TArWMTranunr 6my
A 2y+3x-6=0 B.2y-3x+6=0 C.2x+3y—-4=0 D.2x-3y+4=0
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82.M(3,—1) uaruir gaiipcan % = y%s

WyYNyyHTan napannenb  WynyyHbl
TOrWNTrAINUIAr 6my

A. 3x+4y-13=0 B.4y+3x-5=0 C.4x+3y—-13=0 D.-4x+3y+15=0

83.M(0; -3) wuaruir pampcaH d = (6;—1) BekTopTOM Mapannenb LWYynyyHbl
TarWmMTranunr 6my

A. 3y+x-3=0 B.y+1=0 C.x+6y+18=0 D.y-6=0

84.A( -1; 0 ) wusrwir pamrpcaHd = (3;—2) BEKTOPTOM napannenb LWymnyyHbl
TarwmMTranunr 6my

A, 3x+2y+3=0 B.3x-2y+3=0 C.3y+2x+2=0 D.3y+2x-2=0

85.A(4;-5), B(3;6), C(6;-7) uart oponton ABC rypeamkHbl C opownrooc TartcaH

MeOuaHbl TOrlNTrINunr onu.

A. y+3x+25=0 B. y+3x-11=0 C. 3y+x-25=0
D. 3y+x-11=0 E. y+3x+11=0
3A/ITAW IAAJITABAP

86.A (-5 2 ) ; B (4, -3) usrmir gampcaH LWynyyHbl napameTpT O0noH xanbap
TOrwmMTranunr 6my

BOOONT: 4B = (a] , - @ ) Hb YUrnyynary BeKTOp,5§ = (<] .- @ ) 6onox Tyn
—_— g — C
WYNYYHbl BEKTOp TAarwutran Hb OR = OB + t AB 6ywy (;) = <_>+

[a] N x= [+ [a]t
t 5] GaiiHa. OHA33C NapameTpT TIrMTIAN Hb y= -l - Bt Nnma xsn6ap

= %6&2%.
87.A (-1, 2 ,3); B (- 2, 0, 1) uarmir gavpcaH wWynyyHsl napameTpT 60omnoH xsnbap

TIOrwTran Hb

TOrWmMTranumnr 6my
BOOONT: 4B = (—[a] - [b], {¢]) Hb unrnyynard sextop, OB = (—[d], [e],[f]) Gonox
Tyn WynyyHbl BEKTOp Tarwmtran He OR = OB + t AB 0Gywy <y> = [e] |+

’
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—a] X = —@ —[a]t
t| —[p] GanHa. OHAS3C napamMeTpT TArWnUTran Hb y = [e]—-[b]t Wimg xsin6ap
_ 7z = — t
x+[d] _ y-[e] Z— o
TArWwTran Ho = = GanHa.
-[a - [B] -[c]

88.A(1,1),B(4,-3),C(2,3) uaryyg eres.
1) AB xapumuiiH ypT EI GaiiHa.

2) AB WynyyHbl TArWMXTIAN |E|x+y—@=0 GanHa.

3) C uaraac AB wynyyH XypTanx 3ai [e] 6omnHo.



